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Ata de Nº04 da Sessão Ordinária do dia 06 de março de dois mil 
e Vinte e Cinco. 
 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, as 
nove horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 
São Benedito-CE, sob a presidência do vereador presidente 
Agnes Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal 
dos vereadores e tendo número regimental declarou aberta a 
presente sessão ordinária. Em seguida autorizou a leitura da ata 
da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão da 
Secretária da casa vereadora Juciane Jorge, que após lida foi 
colocada a discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida a secretária da casa realizou a leitura 
das matérias que deram entrada na sessão. Pela vereadora 
Andrea Kariri foi apresentado requerimento nº09/2025 
solicitando que seja construída uma pracinha na Aldeia 
Gameleira. Pelo vereador Franci Paulo foi apresentado 
requerimento nº06/2025 solicitando que seja feito o calçamento 
nas localidades do Sítio Cajueiro e Santo Antônio; requerimento 
n° 07/2025 solicitando a construção de uma Praça em frente a 
UBS do Ipiranga e requerimento n°08/2025 solicitando o reparo 
e posterior  o calçamento na rua atrás da Pousada São Benedito. 
Pelo vereador Alex Martins foi apresentado requerimento 
nº03/2025 solicitando que seja feito a pavimentação em pedra 
tosca(calçamento) nas comunidades de Jussara dos Vinutos e 
Corguinho e requerimento n°04/2025 solicitando redutor de 
velocidade (quebra-molas) no cruzamento das comunidades 
Jussara com Cruz de Raio, e outro nas imediações do campo de 
futebol do Combate da Jussara. Logo após o Sr. Presidente 
realizou a votação das matérias da ordem do dia, que após lida 
foram colocadas a discussão e votação Requerimento nº 
01/2025 de autoria da vereadora Juciane Jorge; requerimentos 
nº02/2025 e 03/2025 de autoria da vereadora  Sâmya Brandão; 
requerimentos nº03/2025 e 04/2025 de autoria do vereador 
Nilton Carneiro; requerimento n°03/2025 de autoria da 
vereadora Tarciana Almeida; requerimento nº04/2025 de autoria 
do vereador Francisco das Chagas; requerimento nº 06/2025 de 
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autoria do vereador Francisco Haroldo; requerimentos 06/2025 
e 07/2025 de autoria da vereadora Andréia Melo; requerimentos 
nº06 , 07 e 08/2025 de autoria da vereadora Andrea Kariri, sendo 
todos aprovados por unanimidade. Abertura da tribuna de 
acordo com a ordem de inscrição. Primeiro orador vereador 
Franci Paulo, cumprimentou a todos na pessoa do presidente 
Agnes Gonçalves, parabenizou por seu natalício a vereadora 
Andrea Kariri, enfatizou a brevidade de suas palavras e ressaltou 
sobre seus requerimentos apresentados; desejou a todas 
mulheres da Casa e a todas as mulheres do município um Feliz 
Dia da Mulher, ressaltando sua importância para sociedade. Em 
seguida com a palavra o vereador Alex Martins, cumprimentou a 
todos em nome da Mesa, ressaltou seus requerimentos 
apresentados, em seguida comentou sobre o Benefolia, 
enfatizou a repercussão do mesmo, parabenizou ao chefe do 
Executivo e todos os envolvidos na realização do evento, 
destacou a grandeza e importância do evento para o povo de 
São Benedito, sugeriu a Casa que juntamente com outros 
órgãos municipais e demais autoridades responsáveis possam 
rever a idealização dos próximos carnavais, para benefício do 
povo sambenditense e seus visitantes. Ressaltou a Lei Rouanet 
e um planejamento eficaz para da melhor forma viabilizar o 
Benefolia para a população, agradeceu a todos e se despediu 
desejando a todos um bom dia. Em seguida deu continuidade o 
vereador Francisco Haroldo Vieira, cumprimentou a todos os 
vereadores em nome da mesa, parabenizou a vereadora Andrea 
Kariri pelo seu aniversário, em seguida solicitou aos demais 
vereadores um olhar voltado para a saúde no que diz respeito 
aos transportes (ambulâncias) dos pacientes e ressaltou a 
cobrança abusiva dos agricultores do município sobre as taxas 
de iluminação. Desejou sentimentos de pesar a família do 
senhor Nenê pela perda de seu ente querido. Agradeceu a 
todos. Em seguida o vereador Marculino, saudou a mesa e a 
todos, ressaltou a procura dos agricultores da zona rural pela 
cobrança da taxa do irrigante, salientou a luta da casa pelos 
agricultores. Solicitou reparo das luminárias das ruas das 
localidades do município. Ressaltou o pedido do reparo das 
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estradas vicinais da região do Inharé até divisa do Piauí. 
Solicitou ao Poder Executivo e a Secretaria de Esporte do 
município a realização do Campeonato Municipal de Futebol, 
ressaltou os desportistas de São Benedito. Reafirmou o apoio 
ao esporte no município e a importância do mesmo. Felicitou a 
vereadora Andrea Kariri pela passagem de seu aniversário, no 
ensejo parabenizou a todas a mulheres do município em nome 
das vereadoras presentes. Em seguida, a vereadora Tarciana 
Almeida, saudou a todos presentes, salientou as palavras do 
vereador Alex Martins e ressaltou que a realização do carnaval 
será revista pela gestão municipal. Parabenizou as mulheres, 
ressaltou os desafios enfrentados pelas mesmas, ressaltou a 
luta da Casa pelas igualdades de direito e pelo fim da violência 
de gênero. Enfatizou a força da mulher na luta pela família, 
parabenizou todas as mulheres em nome da vereadora da 
Andrea Kariri, desejou um abraço afetuoso a todas mulheres 
sambeneditenses. Ressaltou a aquisição municipal de um 
Mamógrafo para melhor atender as mulheres, sendo o mesmo 
inaugurado dia sete de março de dois mil e vinte e cinco. 
Despediu-se com um forte abraço a todos. Logo após o 
presidente Agnes convocou todos os Edis para a próxima 
sessão, que será realizada no dia treze de março de dois mil e 
vinte e cinco e invocando a proteção de Deus e da Pátria, 
Declarou encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 06 de março 
de 2025. 
 
 


